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Ata da 01ª Reunião extraordinária do CMDCA de Serra Negra – Posse da Gestão 2025 / 2027 
 

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (14/10/2025) às onze horas, na 
Prefeitura Municipal da Estância Turística Hidromineral de Serra Negra, Centro Administrativo 
Municipal Prefeito Jesus Adib Abi Chedid, com sede na Rua Nossa Senhora do Rosário, 630, Sala 
4 de reunião, Centro, Serra Negra/SP, de forma presencial, realizou-se a reunião extraordinária 
deste Conselho com os seguintes participantes;  

Representantes do Governo Municipal: Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento 
Social, titular: Karina de Fátima Ferrari Prado; Secretaria Municipal de Saúde, titular: Marina 
Moreto Canina e suplente: David Israel Balestra Silva Igídio; Secretaria Municipal de Educação, 
titular: Ana Maria de Cássia R. Pinheiro e suplente: Roselaine Tafner Kapor; Secretaria Municipal 
de Esporte e Lazer, titular: Kauê Berton Franco e suplente: Danilo Cardoso Mainente; Secretaria 
Municipal de Planejamento e Gestão Estratégica, titular: Juliana Aparecida Borloni Ciambelli 
Moraes e suplente: Beatriz de Souza Invernizzi.  

Representantes da Sociedade Civil: Entidades de Atendimento, representando a OSC Amparo 
Social de Promoção Humana, titular: Newton Sérgio Borges; Clube de Serviços e ou Projetos 
Sociais, representando o Projeto Guri, titular: Thaís Maria Nonato Fernandes Barbosa, 
representando o Lions Clube de Serra Negra, suplente: Margarida Gerosa de Barros Manetti, 
Associação de Pais e Professores APPs de Escolas do Município, titular: Lídia Cavalcante Porto 
Alexandre.  

As faltas justificadas foram: Daniele Brandini Pachioni Siloto, Cecília Rodrigues Cardoso e Maria 
Silvia Gianotti Delangélica.  

Contou com a presença do Secretário da Assistência e Desenvolvimento Social em exercício, Sr. 
Renan Fasolin Medeiros, o Prefeito Municipal Dr. Elmir Kalil Abi Chedid, a Primeira-Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade Sra. Deborah Aguilhar Molina Abi Chedid, o Vice-
Prefeito e Chefe de Gabinete Sr. Rodrigo Demattê Angeli, o assessor de Gabinete Sr. Lucas 
Bacchiega de Moraes Moreno Cintra. 

O Prefeito Dr. Elmir Kalil Abi Chedid, foi convidado a iniciar o ato de Posse dos Conselheiros do 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes de Serra Negra – CMDCA, para a 
gestão 2025/2027. Com a palavra o Prefeito saudou e agradeceu a presença de todos 
parabenizando-os pelo ato de assumirem voluntariamente esse espaço, pois os conselhos têm 
um papel muito importante e que poucos conhecem. Discorreu sobre a importância da 
comunhão entre poder público e sociedade civil em prol da defesa das crianças e adolescentes. 
Fez um breve comentário sobre o cenário atual desse público no município e passou a palavra 
para a Primeira-Dama.  
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A Primeira-Dama Sra. Deborah Aguilar Molina Abi Chedid, cumprimentou a todos e enfatizou da 
importância do comprometimento e assiduidade nas reuniões do Conselho, pois é de 
conhecimento de todos da dificuldade de manter um conselho ativo e participativo. Disse que é 
um espaço onde podemos trazer propostas e sugestões para serem debatidas sempre visando 
o bem e a defesa das crianças e adolescentes.  

O Vice-Prefeito Sr. Rodrigo Demattê Angeli tomou a palavra, cumprimentando e agradecendo a 
presença e a disponibilidade de todos corroborando com as palavras já mencionadas, passando 
assim a palavra para o Secretário de Assistência e Desenvolvimento Social em exercício. 

O Sr. Renan Fasolin Medeiros cumprimentou o Sr. Prefeito, Vice-Prefeito, Primeira-Dama e 
conselheiros presentes, disse que esse conselho se reúne bimestralmente e ressaltou que nessa 
gestão o foco será o Edital de Chamamento para Projetos que podem ser contemplados com o 
Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Informou que na próxima reunião 
será formada a mesa diretora e comissões pertinentes e desejou uma boa gestão a todos.  

Retomando a palavra o Sr. Prefeito desejou uma ótima gestão a todos, e com base no Decreto 
nº 5.721, declarou empossados os novos membros deste conselho para a gestão 2025/2027, 
dando assim a reunião por encerrada.  

Nada mais havendo a relatar, eu Elisabete Cordeiro, secretária executiva deste conselho lavrei 
a presente ata que vai assinada por mim e pelo Secretário de Assistência e Desenvolvimento 
Social em exercício. 

 
Serra Negra, 14 de outubro de 2025. 

 
 
 
 

_________________________________ 
Renan Fasolin Medeiros 

Secretário de Assistência Social em exercício 
 
 
 
 

___________________________________ 
Elisabete Cordeiro 

Secretária executiva do CMDCA  
 




